

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Г. МОСКВА

26 АВГ 1943

СПЕКТАКЛИ ПЕРИФЕРИЙНЫХ ТЕАТРОВ В МОСКВЕ

В Москву приехал горьковский государственный театр драмы им. Горького. Его гастролы в столице начнутся 26 августа спектаклем «Варвары». Кроме этой пьесы, горьковчане покажут «Мещан», «Пашествие» и «Олеко Дундяча». Спек-

таклы будут происходить в помещении театра Моссовета.

В дальнейшем в Москве выступят ведущие артисты трёх лучших периферийных театров — Саратовского, Свердловского и Казанского. (ТАСС).

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ

Вечерняя
Москва
9/VIII-43г

ГАСТРОЛИ В МОСКВЕ

Четыре наиболее крупных периферийных драматических театра — Горьковский, Свердловский, Казанский и Саратовский — переданы в непосредственное ведение Управления по делам искусств при СНК РСФСР. Одним из ведущих среди них по своим творческим достижениям является Горьковский республиканский театр драмы под художественным руководством Н. Мокровского. Художественным консультантом этого театра является народный артист РСФСР Н. Соболицков-Самарин. В труппе — заслуженные артисты РСФСР В. Соколовский, Н. Левков, С. Юренев, В. Разумов, П. Юдин, артисты М. Прокопович, А. Дубенский, Н. Мокровский и др.

Коллектив Горьковского театра во второй половине августа приезжает в Москву, где покажет свои лучшие спектакли русской классической и советской драматургии. Театр приедет в полном составе, со всеми декорациями, костюмами и т. д.

Всероссийское театральное общество организует творческое обсуждение постановок Горьковского театра.